

# Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie

## Wydział Zamówień Publicznych

ul. Krochmalna 13j, 20-401 Lublin, tel.: 81 466 57 10, fax: 81 466 5701  
e-mail: [zamowienia@zdm.lublin.eu](mailto:zamowienia@zdm.lublin.eu), [www.zdm.bip.lublin.eu](http://www.zdm.bip.lublin.eu)

ZP-PS.221.1.40.2014

Lublin, dnia 28.07.2015 r.

### <DO ZAINTERESOWANYCH>

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na odtworzenie urządzeń i instalacji elektrycznych wraz z uruchomieniem w budynku podstacji trakcji trolejbusowej PT Bystrzyca wybudowanej w ramach zadania „Budowa trakcji trolejbusowej, zasilania wraz z podstacjami 'Wrotków', 'Bystrzyca' i przebudowa oświetlenia drogowego na ulicach Diamentowa (od Krochmalnej do Zembrzyckiej), Zembrzycka (od Diamentowej do Kunickiego) oraz modernizacja skrzyżowania ul. Zembrzycka – ul. Diamentowa w Lublinie”.

**Informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania.  
Poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami :**

#### 1. Pytanie:

Czy z uwagi na zastosowanie na PT Bystrzyca systemu automatyki równoważnego w stosunku do zamieszczonego w dokumentacji projektowej do przetargu Zamawiający udostępni dokumentację wykonawczą RPS, RSN i SO?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zamieszczenie dokumentacji wykonawczej RPS, RSN i SO.**

#### 2. Pytanie:

Czy w ramach tego zadania jest również naprawa podłogi technicznej ?

**Odpowiedź:**

**Tak, ujęto ją w przedmiarze dot. robót budowlanych poz. 2d.2.**

#### 3. Pytanie:

Czy w ramach montażu żaluzji wentylacyjnych - punkt 3.2.1.9 SIWZ Zamawiający przewiduje odbudowę całego systemu ogrzewania i wentylacji obiektu?

**Odpowiedź:**

**Tak, ujęto ją w przedmiarze dot. robót budowlanych poz. 10d 4, 11d.4, 12d.4.**

#### 4. Pytanie:

Czy poprzez "odtworzenie funkcjonalności instalacji i urządzeń ..." - punkt 3.2.1 SIWZ Zamawiający rozumie również przywrócenie pełnej funkcjonalności szafy obiektowej - SO?

**Odpowiedź:**

**Szafka obiektowa nie jest uszkodzona, należy sprawdzić ciągłość połączeń elektrycznych oraz odbudować system alarmowy z powiadamianiem MPK Lublin Centrum Zarządzania ul. Szczerbowskiego 8 w Lublinie. Zadanie ujęto w przedmiarze dot. robót elektrycznych poz. 4d.4, 35-42 d.7.**

## Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie

---

### **5. Pytanie:**

*Proszę o sprecyzowanie co zostało skradzione (ilości), bądź popsute i wymaga wymiany czy naprawy w rozdzielnicy prądu stałego lub rozdzielnicy średniego napięcia.*


### **Odpowiedź:**

**Urządzenia w widoczny sposób uszkodzone przewidziane do wymiany zostały ujęte w przedmiarze dot. branży elektrycznej jako poz. 1d.1- RPW, 2d.2 – ZP, 3d.3 – RPS DC.**

**Rozdzielnica SN – nie jest w widoczny sposób uszkodzona, przewidziano wykonanie powtórnych pomiarów powykonawczych. Jest to działanie standardowe w przypadku pozostawienia urządzeń elektrycznych bez napięcia na dłuższy okres czasu.**

**W załączeniu dokumentacja wykonawcza RPS, RSN i SO.**

**Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

DYREKTOR  
Zarządu Dróg i Mostów w Lublinie  
  
inż. Kazimierz Pidek